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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Consiliul Judeţean Galaţi implementează proiectul 
«Ambulatoriu Integrat Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecuci - Corp Nou» 

 
 

Consiliul Judeţean Galaţi, în calitate de beneficiar, implementează proiectul «Ambulatoriu 
Integrat Spitalul Municipal „Anton Cincu” Tecuci - Corp Nou», cod SMIS 352949, finanțat prin 
Programul Sănătate, Prioritatea 1 - Creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, 
comunitară, a serviciilor oferite în regim ambulatoriu și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor 
preventive, Obiectivul specific RSO4.5 - Asigurarea accesului egal la asistență medicală și 
asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală 
primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în 
familie sau comunitate (FEDR), Apelul de proiecte nr. PS/720/PS_P1/OP4/ 
RSO4.5/PS_P1_RSO4.5_A2 - Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor implicate în 
implementarea de programe de screening. 
 

Contractul de finanţare a fost semnat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în 
calitate de Autoritate de Management pentru Programul Sănătate, iar perioada de 
implementare a proiectului este de 44 luni, începând cu data de 28.05.2026. 
 

Valoarea totală a proiectului finanțat prin Programul Sănătate este de 43.307.878,17 lei cu TVA, 
din care valoarea asistenței financiare nerambursabile asigurată de Uniunea Europeană din 
Fondul European de Dezvoltare Regională este de 20.292.400 lei cu TVA. 
 

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea infrastructurii publice pentru activitățile 
medicale în regim ambulatoriu a Spitalului Municipal „Anton Cincu” Tecuci și dotarea cu 
echipamente de diagnostic și tratament pentru domeniile cu rată ridicată de mortalitate 
evitabilă.  
 
Scopul proiectului este realizarea unei construcții noi și dotarea cu aparatură medicală 
performantă, mobilier medical și echipamente IT pentru Ambulatoriul Integrat al Spitalului 
Municipal „Anton Cincu” Tecuci. Noul spațiu al Ambulatoriului va deservi următoarele 
specialități: Pediatrie; Chirurgie mici intervenții și chirurgie generală; Cardiologie; Ortopedie; 
EKG; Ecografie; Cabinet recoltare; Cabinet sterilizare; Dermatologie; Neurologie; Diabet; Boli 
interne; Psihologie; Pasihiatrie; ORL; Oftalmologie; Diabet; Planificare familială; Obstetrică; 
Gastroenterologie.  
 

Pentru informaţii suplimentare, persoana de contact este doamna Oana Ionescu, manager 
proiect, consilier la Direcția Programe din cadrul Consiliului Județean Galați, telefon: 
0236/302572, e-mail: directia.programe@cjgalati.ro.  
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